

## Menighedsrådsmøde, den 16. januar 2020. (MB)

Til stede: Morten Brøgger, Poul Nielsen, Søren Skovager, Birte Andersen, Sanne Broustbo, Birgit Hjortstrand (regnskabsfører) og Pia Nielsen (medarbejder).

Afbud: Joachim Wolder, Poul Beierholm.

1. Salg af Stillingevej 82 (graverbolig).  
Der er indkommet tre ejendomsmæglervurderinger på hhv. 517.914 kr., 615.969 kr. og 830.506 kr. (Nettoprovenuier). Huset sættes til salg ved den ejendomsmægler med den højeste vurdering.  
Salget sendes til provstiudvalget til godkendelse.
2. Sekretærhjælp til præsten.  
Da folketallet er overstegit 2600 personer i sognene, ansøges provstiudvalget om tilladelse til at ansætte en sekretær for sognepræsten.
3. Kirkegården.
  - a. Omlægning af den sydøstlige del mv.  
Der er indkommet to tilbud på opgravning af hække, planering af terræn samt tilsåning med græs lydende på hhv. 58.281,25 kr. og 38.712,50 kr. inkl. moms. Det billigste tilbud vælges. Provstiudvalget ansøges om tilladelse til at bruge af de frie midler til formålet.
  - b. Sikring af gravsten.  
Omkostning for sikring af de gravsten kirkekassen skal dække: 42.600 kr.  
Udgiften søges dækket af provstiets 5%-midler.  
Arbejdet udføres af TryggSten. De private gravstedsejere kontaktes med tilbud om at få sikret deres gravsten af samme firma.
4. Kirken.
  - a. Fjernbetjening af klokkerne.  
Det undersøges, om det nuværende ringeanlæg kan tilsluttes fjernbetjening, samt om det kan forudprogrammes til aftenringning inden de store helligdage, og hvad det vil koste.
  - b. LED-pærer i lysekronerne.  
Pærerne, der er opsat på prøve, beholdes.
  - c. Fakturering af fyrfadslys.  
Det kan ikke betale sig at skrive regning på fyrfadslys ifb.m. begravelser mv., så det holder vi op med.
5. Basar.  
Joachim har givet tilsagn om at være tovholder på basaren. Pia vil gerne fortsat have kontakten til stadeholderne. Basar holdes den 6. juni.
6. Flag- og ringeregulativ.  
Der blev vedtaget nyt ringeregulativ (se bilag) og udfærdiget nyt flagregulativ (se bilag).
7. Provstesyn.  
Det kommende provstesyn blev drøftet.

8. Synsudsatte arbejder og vedligeholdelsesarbejder.  
Ny trappe ved veranda i præstegården.  
Der indhentes tilbud på udbedring af løse fuger i kirkegulvet.
9. Nytårgudstjeneste.  
Der er forslag om holde gudstjeneste den 31. december i stedet for den 1. januar. Der var ikke tilslutning til forslaget.
10. Meddelelser.  
Fremover anvendes menighedsrådets emailkonto på DAP, når folk skal have mailadresse til nogen i menighedsrådet.  
Graver og gravermedhjælper deltager kirkegårdskonference i Nyborg 5. marts.
11. Mødedatoer 1. halvår.  
19. marts: Regnskabsmøde. (Søren)  
12. maj: Orienteringsmøde. (valg)  
26. maj: Budgetmøde. (Sanne)  
18. juni. (Birte)  
20. august: (Poul)
12. Eventuelt.  
Intet at bemærke.

Martin Bruggel      Birte Andersen  
Poul Nitsen      Søren Spovog  
Poul Brueske